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26. - 29. 3. 2015, Gornja Radgona





Spoštovani,

od 26. do 29. marca 2015 vabita v Gornjo Radgono k nadaljevanju gradbenega in trajnostnega izobraževanja učence osnovnih in dijake srednjih šol POMLADNI SEJEM gradbeništva, energetike, komunale in obrti ter Mednarodni sejem trajnostnih tehnologij in zelenega življenjskega sloga GREEN. 
OBRTNA ULICA VABI UČENCE VIŠJIH RAZREDOV OSNOVNIH ŠOL
V sodelovanju z območnimi obrtno – podjetniškimi zbornicami Pomurja in Zavodom za zaposlovanje Republike Slovenije, Območno službo Murska Sobota bo organizirana Obrtniška ulica s praktičnimi predstavitvami deficitarnih poklicev. Predstavljeni bodo poklici zidarja, tesarja, kleparja- krovca, slikopleskarja, dimnikarja, mizarja, avtoserviserja,  voznika, strojnika gradbene mehanizacije in elektro- poklici. Učenci se bodo lahko v ustvarjalnih obrtno-graditeljskih nalogah preizkusili tudi sami!

ATRAKTIVNA POVABILA K SREDNJEŠOLSKEMU TER UNIVERZITETNEMU GRADBENEMU IN TRAJNOSTNEMU IZOBRAŽEVANJU
Na razstavnih prostorih srednjih poklicnih in strokovnih šol ter visokošolskih in univerzitetnih izobraževalnih ustanov z živimi predstavitvami sodelujejo dijaki, študentje in profesorji, od katerih lahko mladi pridobijo verodostojno in osebno informacijo o izbiri perspektivnega nadaljevanja izobraževanja.

Študentje Fakultete za gradbeništvo Univerze v Mariboru bodo popestrili predstavitev izobraževalnih programov s prikazom projekta gradnje mostov iz špagetov ter napovedali šesto mednarodno tekmovanje v lomljenju mostov iz špagetov, ki bo meseca maja v Mariboru. Dijaki so v petek, 27. marca 2015 ob 12. uri, vabljeni, da iz špagetov izgradijo svoj model mostu, ki bo testiran glede nosilnosti do porušitve. Predstavljen bo 6 metrski kovinski most, s katerim so študentje na mednarodnem tekmovanju v načrtovanju in gradnji jeklenih mostov »Design and Construct 2014«, osvojili 2. mesto, in je moral prenesti obtežbo 1250 kg. Prikazan bo študentski projekt Povidaco, ki je s pomočjo video materiala sposoben šteti prometni tok z visoko natančnostjo. Na ogled bodo programska orodja, ki se uporabljajo pri izdelavi mikrosimulacij prometnih tokov in se nanašajo na rekonstrukcijo ali novogradnjo samostojnih križišč ali sistema križišč ter drugih prometnih infrastrukturnih objektov. Razstavljeni bodo modeli lesenih montažnih hiš z vizijo sodobne leseno-steklene hiše za leto 2030 v sklopu predmeta »Lesene energijsko učinkovite stavbe« ter dela s področja načrtovanja ter optimizacije pasivnih in nizkoenergijskih hiš.
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani bo s svojimi študenti predstavila projekte ohranjanja naravnega okolja in sooblikovanja zdravega in kakovostnega življenjskega grajenega okolja za posameznika in družbo kot celoto. Prikazani bodo različni poskusi, modeli in projekti, kot npr. brezpilotni letalnik FlyEye, ki so ga izdelali študenti geodezije in je izredno učinkovit pri zajemanju prostorskih podatkov. Z modelom podtalnice si bo mogoče ogledati osnovne zakonitosti gibanja podzemne vode ter širjenja onesnaženja pod površjem Zemlje, ki lahko povzroči veliko gmotno škodo in ogrozi človeška življenja. Na ogled pa bodo tudi druge zanimivosti s področja gradbeništva, ob katerih se bodo obiskovalci naučili, da je ustrezno načrtovanje objektov in naprav ter njihova umestitev v prostor še kako potrebna.

Visoka šola na Ptuju se bo predstavila kot edina šola v Sloveniji, ki ponuja izredni študij Bionike v tehniki. Visokošolski strokovni program, ki zajema področje bionike kot interdisciplinarne vede, se sistematično ukvarja s tehnično uporabo konstrukcij in procesov po zgledu narave ter biologijo povezuje z različnimi področji tehnike, matematike, fizike, elektronike, mehatronike, biomehatronike, arhitekture in ekonomije.  

Z zanimivimi izdelki in dejavnostmi bodo svoje izobraževalne programe predstavile tudi:
- Lesarska šola Maribor – Srednja in višja strokovna šola
- Fakulteta za energetiko Univerze v Mariboru

- Šolski center Šentjur
- Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje
Vabi tudi razstava Čar lesa z izdelki dijakov srednjih tehniških šol lesne usmeritve.
Razen poklicev in izobraževanja bo Pomladni sejem predstavil gradbeno mehanizacijo, komunalno opremo, kritine, stavbno pohištvo, izrabo obnovljivih virov energije, čistilne naprave, ravnanje z odpadki ter izdelke za urejanje okolice. Da je prihodnost lahko obarvana le zeleno, bodo na sejmu GREEN prepričevale znanstvene raziskave, naravni materiali, biobarve, pasivna klimatizacija, električna vozila, varčni elektromotorji, semena iz slovenske ekološke pridelave ter bio vrtni program. Ekološka društva in socialne zadruge bodo pozivali k varovanju okolja, humanim ekonomskim in družbeni odnosom ter k odgovorni potrošnji.

Obiskovalcem bodo brezplačno svetovali strokovnjaki Gradbenega inštituta ZRMK in energetiki ENSVET. Na Zelenem odru se bodo vrstila ekološka predavanja, v forumskih dvoranah tehtna strokovna srečanja. 

PETEK, 27. 3. 2015 BO SEJEMSKI DAN GRADBENEGA IN OKOLJEVARSTVENEGA IZOBRAŽEVANJA
Od 10.00 - 12.00 bo na prireditvenem prostoru pred upravo sejma potekalo tekmovanje dijakov srednjih gradbenih šol v polaganju keramike. 

Od 10.00 - 12.00 bo v hali A2 Tekmovanje osnovnošolcev v graditeljskih spretnostih 
ISKRENO POVABILO NA SEJEM
Pomurski sejem si prizadeva, da bi zanimanje za graditeljsko in trajnostno izobraževanje približal mladim tudi s prijazno ceno vstopnice, ki znaša pri obisku skupin mladih nad 20 oseb samo 1,00 €!

Za nakup vstopnic pokličite Natalijo Dvoršak, telefon: 02/ 564 2 116, e-pošta: info@pomurski-sejem.si
Več informacij pa je na voljo tudi na spletni strani: www.pomurski-sejem.si 
Vljudno vabljeni!
Pomurski sejem, d.d.                            
Mateja Jaklič, izvršna direktorica          
Gornja Radgona, 13. 3. 2015
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